
 

Procès-verbal de la réunion des juges de WUSB le 11 mai 2023, Tornby 
 
Juges : Nina Dolinsek (SI), Celine Botussi (F), Kaj Klysner (DK), Antonio Alenda (E), Kari Augestad (E), Christine 
Wiederkehr (CH), Bent Brohus Christiansen (DK), Taina Nygård (FI), Ane Christiansen (DK), Didier Basset (F), 
Annegret Splinter (D1), Ezequiel Medina (E),  
Invités : Wolfgang Splinter (D1), Ellen Waßmann (D1), Benjamin Zgank (SI), Ann de Laet (B) 
 
 
Ordre du jour : 
1. Accueil 
2. Brève information sur le WUSB Show 2023 
3. Procès-verbal de la dernière réunion des juges 
4. Informations actuelles des pays membres 
5. Information sur la brochure des juges  
6. Présentation de photos des expositions nationales d'élevage 2022 
7. Point du standard à surveiller pour éviter les déviations 
8. Examen des chiens présentés (discussion) 
9. Souhaits pour la prochaine réunion des juges en 2024 
10. Questions diverses 
 
TOP 1) 
Didier Basset accueille à 14h 12 juges de 6 pays et 5 invités et les remercie d'avoir fait le déplacement. 
En mémoire de Karen Bodeving, Didier Basset rend hommage à la vie et à l'œuvre de Karen Bodeving et toutes les 
personnes présentes se lèvent pour observer une minute de silence. 
 
2) POINT DE L'ORDRE DU JOUR 
Ane Christiansen donne un bref aperçu du nombre d'inscriptions. Il y a 67 chiens inscrits, provenant de 12 pays, 
dont 6 mâles à poil long, 21 femelles à poil long, 12 mâles à poil court et 28 femelles à poil court. 
 
TOP 3) 
Le procès-verbal de la dernière réunion des juges est confirmé. Il n'y a pas de remarques à ce sujet. 
 
TOP 4) 
Espagne : tout se déroule normalement. L'exposition du club aura lieu le 08.10.2023. 
Finlande : Il y a beaucoup de nouveaux membres. La description du caractère des chiens est actuellement en 
cours d'élaboration, car il y a de plus en plus de problèmes avec les chiens présentant des troubles du 
comportement. 
Danemark : aucun juge d'élevage spécial n'est utilisé lors des expositions d'élevage spéciales pour Saint-Bernard. 
Ici aussi, on constate de plus en plus de chiens présentant des problèmes de comportement. 
Allemagne1 : La vie du club se déroule normalement. Le nombre d'exposants est en baisse. La moyenne d'âge  

des juges d'élevage spéciaux est très élevée.  
Belgique : Les juges belges montrent peu d'intérêt pour la WUSB (2 sur 23 !). 
France :  à partir du 01.09.2023, la remise d'un échantillon d'ADN sera obligatoire pour les chiens destinés  

à la reproduction. 
 
 
 



 
TOP 5) 
La brochure des juges et le règlement d'exposition modifié ont été envoyés à la SCS pour approbation. ont été 
envoyés. La SCS soutient les activités de la WUSB et a transmis les documents à la FCI. a transmis à la FCI. La 
prochaine assemblée de la FCI aura lieu en août 2023, lors de laquelle la proposition de la WUSB concernant une 
coopération avec la FCI sera discutée. Nous sommes sur la bonne voie. 
 
TOP 6) 
Des photos anonymes des BOB/BOS des expositions de club ont été reçues de certains pays. Ces photos montrent 
que les juges ont bien appliqué les exigences du standard. 
 
TOP 7) 
Une attention particulière doit être portée au respect des proportions ainsi qu'à l'œil, à la peau et aux allures. Les 
juges doivent être plus clairs dans leurs critiques. Ce qui est conforme à la norme et ce qui ne l'est pas. 
 
TOP 8) 
Quatre chiens non inscrits à l'exposition WUSB seront présentés. Les chiens sont examinés discutés ensemble et 
chaque juge donne son évaluation. On peut constater que les jugements sont équilibrés. 
 
TOP 9) 
La discussion sur les chiens est saluée et une suite est souhaitée. Pour cela, il faut préparer un formulaire 
d'évaluation sera préparé afin de mettre en lumière certains détails de manière encore plus intensive. 
 
TOP 10) 
Kari Augestad demande que la subvention de la WUSB pour l'exposition WUSB, actuellement de 1.000,00 €, soit 
augmentée. Ce montant existe depuis 2005 et ne correspond plus au niveau financier actuel. 
Le comité directeur de la WUSB va délibérer à ce sujet. 
Taina Nygård demande à tous les pays de présenter le travail de la WUSB de manière plus valorisante, afin 
d'augmenter la disponibilité. d'augmenter leur participation. 
 
Didier Basset remercie tous les participants pour la discussion constructive et clôt l'assemblée. L'assemblée se 
termine vers 17 heures. 
 


